
 

 

         Αθήνα, 30.06.14 

Ο ΟΜΙΛΟΣ ΣΑΡΑΝΤΗ ΠΡΟΧΩΡΕΙ ΣΕ ΕΞΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΤΣΕΧΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΣΗΜΑΤΩΝ ASTRID 

Ο Όμιλος Σαράντη ολοκλήρωσε την εξαγορά της Τσεχικής εταιρείας καλλυντικών σημάτων 
ASTRID T.M.  

Πιο συγκεκριμένα, στα πλαίσια της περαιτέρω ενίσχυσης της γεωγραφικής του παρουσίας στην 
περιοχή δραστηριοποίησής του και του περαιτέρω εμπλουτισμού του προϊοντικού 
χαρτοφυλακίου του, ο Όμιλος Σαράντη προέβη στην υπογραφή συμβολαίου για την εξαγορά του 
100% του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας ASTRID T.M. 

Η εταιρεία ASTRID έχει μακρά ιστορία στην αγορά των καλλυντικών (ιδρύθηκε το 1847), με 
προϊόντα που παρουσιάζουν υψηλά επίπεδα αναγνωσιμότητας και ισχυρά μερίδια αγοράς, ιδίως 
στις υποκατηγορίες φροντίδας χειλιών, φροντίδας ποδιών και αντηλιακής προστασίας. 
Τα προϊόντα της ASTRID διανέμονται στην Τσεχία και στην Σλοβακία αποκλειστικά από την 
εταιρεία Henkel. 
 
Οι πωλήσεις της ASTRID στην Τσεχία και την Σλοβακία κατά το 2013 ανήλθαν σε περίπου 7 εκ. 
ευρώ. 
Σε επίπεδο κερδοφορίας, το ΕΒΙΤ της ASTRID κατά το 2013 διαμορφώθηκε σε περίπου 0,6 εκ. 
ευρώ, ενώ περίπου 1,5 εκ. ευρώ κέρδη αντιστοιχούν στον διανομέα, κερδοφορία η οποία θα 
παραμείνει στο μεγαλύτερό της μέρος στο Όμιλο μετά της ανάληψη της διανομής από τον 
διανομέα. 
Το τίμημα της εξαγοράς ανήλθε σε 6,5 εκ. EUR και αντιπροσωπεύει την αξία των εμπορικών 
σημάτων, ενώ δεν αποκτήθηκαν στοιχεία ενεργητικού ή παθητικού. 
 
Η διοίκηση του Ομίλου θα δώσει έμφαση αρχικά στην βελτιστοποίηση και υποστήριξη των 
προϊόντων ASTRID, καθώς και σε επενδύσεις πίσω από την τσεχική επιχείρηση η οποία, λόγω της 
εξαγοράς, σχεδόν θα διπλασιαστεί σε μέγεθος. 
Επιπλέον,  μέσω της εν λόγω εξαγοράς ο Όμιλος Σαράντη αποκτά προϊόντα με ομοιογενές 
αντικείμενο εργασιών, γεγονός που επιτρέπει την επίτευξη σημαντικών συνεργιών, ενώ 
παράλληλα θα βελτιωθεί περαιτέρω το κόστος παραγωγής. 
Τέλος, ο Όμιλος θα διεισδύσει σε νέες υποκατηγορίες εντός της αγοράς καλλυντικών της Τσεχίας, 
δημιουργώντας με αυτόν τον τρόπο τις κατάλληλες συνθήκες για περαιτέρω μελλοντική 
ανάπτυξη στο σύνολο των χωρών που δραστηριοποιείται. 
 

 


